



# 中一中秋觀月晚會暨家長會



歡度佳節齊共聚 節日氣氛滿校園



在中秋佳節來臨之際，學校特地於 9 月 13 日晚上舉辦了「中一中秋觀月晚會暨家長會」。我們期望為中一同學和家長送上溫暖關懷和美好祝福，創造交流的機會，讓家長認識和瞭解本校的學習環境，並為同學帶來豐富的學習體驗。

晚會由李健廉校長致歡迎辭揭開序幕。李校長感謝家長蒞臨及對學校的支持，希望家長和子女都能度過一個既溫馨又難忘的晚上，並預祝大家中秋佳節團圓美滿。隨後，黃竹君助理校長代表家長教師會致辭，呼籲家長踴躍參加家教會活動，家校攜手合作，陪伴及見證學生的成長。

晚會的節目豐富多彩，主要包括三個環節。首先在 8 樓實驗室舉辦了一場精彩的天文講座，活動內容包括教授如何使用各種天文器材，講解天文學的基本知識，參與者更可親自學習操作智能天文望遠鏡等專業設備來觀月。雖然天氣不似預期，未能一睹月球真貌，但已引發了同學對了解宇宙奧秘的興趣。活動還設置互動環節，讓大家在輕鬆愉快的氛圍中猜燈謎，既迎合節日氣氛，又能讓同學感受傳統文化的魅力。





此外，在 Steam for All 探知館舉行了 STEAM 活動 — 月球燈製作。這項活動結合了科學、技術、工程、藝術和數學的元素，讓家長和同學一同親手創作獨特的月球燈。同學在專業導師的指導下，學習如何使用各種材料和工具，探索燈具設計的基本原理，並了解月球的科學知識。這不僅是一個創意製作的機會，還能提升同學對科學與藝術結合的興趣，點亮月球夢！

最後，在學校 5 樓新設的 ConER Café 舉行了一場獨特的咖啡及糕點品嚐活動。家長可以品嚐由學生精心製作的咖啡、熱朱古力，還有新鮮出爐的曲奇餅及糕點，體驗味蕾的饗宴。另外，學生還分享了專業的咖啡知識，讓大家深入了解如何選擇咖啡和製作過程。大家嚐到的不僅是那美味可口的飲品和食物，更有濃濃的中秋情思及心意。

每一項活動都充滿熱情與趣味，展現了北協多元的教育特色。現場笑聲此起彼伏，氣氛熱鬧，家長、同學、老師互相交流，分享著快樂和笑容，這種溫馨的氛圍讓大家感受到家庭與學校的連結。最後，所有參加者回到禮堂合照留念，晚會在熱烈的掌聲中圓滿結束。

這次中秋晚會不僅讓學生、家長提前感受中秋節團圓的和樂氣氛，感受到學習知識的趣味，更感受到北協如大家庭一般的溫暖。同學在這次晚會收獲的不只是快樂與知識，更有親情、友情和師生情。再次感謝每一位出席中秋晚會的家長和同學，是你們的大力支持讓這個晚會成為一次難忘的回憶。

我們期待著下一次的相聚，共同分享更多美好的時光！

